

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004
92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619
主后 2018 年 10 月 21 日-2018 年 10 月 27 日

召会近期大事

一、10/27 周六晚 5:30 有福音爱宴和聚会。耶鲁大学的韩仲弟兄会带几位弟兄们来与我们一同配搭传福音。望大家邀请福音朋友，邻舍，亲人来赴爱宴并听福音。

二、关于周末 10/26-28 在纽约市举行的东北区众召会相调特会细节如下（英文区）

Friday, Oct 26, 7:30 PM, Message 1, Jamaica Estates hall

Saturday, Oct 27, 10:00 AM, Message 2, Jamaica Estates hall

Saturday, Oct 27, 4:00 PM, Fellowship concerning the printed ministry books, Jamaica Estates hall

Saturday, Oct 27, 7:30 PM, Message 3, Jamaica Estates hall

Lord's Day, Oct. 28, 10:00 AM, Lord's Table and Message 4, Colden Auditorium at Queens College

代祷事项

一、请为在 WW 区，LH 区的青职福音和校园福音工作祷告。

二、请为召会的儿童服事、青少年服事祷告

召会追求进度

一、晨兴圣言：夏季训练第五篇《麻风得洁净》

二、现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/2441>

三、阅读经节：利未记 13-14 章

四、生命读经：39-44 篇

五、享受诗歌：大本诗歌 228 首

第五篇 麻疯得洁净

一、麻疯的内在意义与应用

我们需要看到从人里面发出来的麻疯内在的意义。在神眼中，麻疯表征罪；这说出我们生来就是罪人，都是患麻疯的，并且从亚当承继了这病。今天整个人类都是麻疯病人，每一个人都患了麻疯；但是利未记的预表给我们看见，经由某一种神所命定的手续，这疾病不仅可以得着痊愈，甚至可以得着洁净。利未记十四章说到患麻疯者得洁净的手续。患麻疯得痊愈的人需要献祭、洗衣服、剃毛发和用水洗澡等等，这一切都是手续，为叫得医治的患麻疯者得着洁净。在这之前的第十三章，并不是说到治疗麻疯的方法，而是说到患麻疯者要被带到祭司那里，接受透彻的察验和仔细的察看。

二、主在新约里医治并洁净患麻疯者

在新约四福音书里，有几处经文说到主医治患麻疯者。在马太八章，主在山上颁布了诸天之国的宪法，下山后主开始尽职所作的头一件事，就是洁净患麻疯者（1~3）。这对我们而言是非常有意义的。当主在地上尽职时，祂医治患病的，也赶逐污鬼，但祂所作的第一件事，是洁净患麻疯者。那位患麻疯者代表整个堕落人类的光景：堕落的人类由于对神的背叛，在神眼中都成了患麻疯的。君尊的救主来到人中间，就是要拯救人脱离他们的背叛，并洁净他们的麻疯，使他们能成为祂国度的子民。另外，马可一章说到主富有怜恤地摸一个患麻疯者（40~45）。借着主那样摸他，他的麻疯就得了医治并洁净。主这亲密的一摸，乃是满有怜恤的，对这个患麻疯者是值得纪念的。此外，在路加十七章记载主医治并洁净了十个患麻疯者（11~19）；然而，最后只有一个人回到主那里荣耀神并感谢主。主对他说，“得洁净的不是十个人么？那九个在哪里？”在我们的经历中，我们重生得救时麻疯就得了医治，但我们仍然需要利未记十三至十四章里，神对祂子民所说的话，因为麻疯还可能复发。不要以为，麻疯可以一次永远地得痊愈。不，这麻疯有可能再次发作；因为十三章清楚指明，有些人得痊愈后，经过察看发现旧麻疯又发作了，所以这些人就需要被隔离（9~11、14~15、18~22、24~27、35~36）。

三、麻疯得医治的四个原则

利未记没有记载麻疯治愈的方法，但我们从圣经中可以找出麻疯得医治的四个原则。要从麻疯这可怕的属灵疾病得医治，有四个原则。第一，要有信心。在马太八章，主医治了一个患麻疯者，对他说，“要去把身体给祭司察看，并且献上摩西所规定的礼物，对他们作证据。”这是一个见证，指明他已经得了医治。在路加十七章主医治了十个患麻疯者，也是同样的对他们说，要去给祭司察看，他们就得了洁净。之后，有一个回来感谢主，主对他说，“你的信救了你。”所以，得医治的第一个原则是要相信。我们需要信入主，相信救主自己，相信祂救恩的路。唯有信心能够医治我们。没有任何一个人可以医治我们的麻疯，只有主能医治。所以，我们需要相信祂，对祂说，“主啊，你若肯，必能叫我洁净了。”（太八 2）这样，主就会对我们说，“你的信救了你。”（路十七 19）

第二，要顺从，这是非常紧要的点。事实上，麻疯来自背叛。麻疯的根源乃是背叛；罗马五章十九节说到先有背叛，然后才有罪：“借着一人的悖逆，多人构成了罪人。”这一人就是亚当，因着他的悖逆，背叛了神，众人就被构成为罪人。在旧约里，亚兰人的元帅乃幔患了麻疯，到以色列地找神人以利沙寻求医治。以利沙告诉他：“你去在约但河中沐浴七次，……就必得洁净。”乃幔听见这话就发怒，认为亚兰有更好的河水。他说，“大马色的河亚吧拿和法珥法，岂不比以色列的一切水更好么？我不能在那里沐浴，得洁净么？”于是气忿忿的转身去了。他的仆人就劝他，如果要得医治，最好听神人的话。于是乃幔照着神人的话，在约但河里浸了七次，就得了洁净。这给我们看见，得医治的重点是顺从；罪是因着背叛，而医治的路就是顺从。

第三，必须认罪。利未记说到麻疯患者的肉皮上会出现癣、火斑或肿块，或在肉身上有深于皮的病征。这意思是，有些原本隐藏在人里面的罪，现在显露出来；这时人就需要认这个罪，承认这个情形。这些日子，我对认罪和悔改非常有负担；我们永远不能从这两件事毕业。我们若要从罪得着医治，就必须有深刻的认罪。看看大卫在诗篇五十一篇认罪的话：“求你将我的罪孽洗涤净尽，并洁净我的罪。……求你用牛膝草洁除我的罪，我就洁净；求你洗涤我，我就比雪更白。”大卫所犯的罪，不只是道德上的失败，更是一个背叛。背叛是其根源，所以他要求主洁净他，洗净他。只有当我们认罪的时候，主才能赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。罪越深、越强，就越需要认罪。

第四，需要主的生命。这医治不是我们凭自己能够作到的，但我们若操练前述相信、顺从并彻底认罪这三点，主的光就会来照亮，主的神圣医治与复活生命就能运行，而在我们里面有所作为。主并不是从外面，乃是从里面，医治并治愈我们。我们都有这样的经历，也见过圣徒中间有这样的经历。这四点就是麻疯得医治的路。我要警告众人，包括我自己在内，每当我们离开了相信和顺从，离开了认罪的生活，离开了主的生命，麻疯就会重新发作、扩散、感染，至终还可能吞吃我们。

肆、旧约里三件麻风的事例

在米利暗（民十二）、基哈西（王下五）和乌西雅（代下二六）的事例中我们看见，麻疯起因于背叛神的权柄、背叛神的代表权柄、背叛神的法则以及背叛神的经纶。背叛就是一种反对，在此要特别提醒青年人，千万不要背叛；务要定意，在一生中绝不作背叛的事。

这里有三件事例，证明麻疯与背叛的罪有关。在米利暗身上，她的背叛是毁谤神的代表权柄——她的弟弟摩西。因为摩西娶了一个古实女子，米利暗就毁谤他（民十二 1）。她和亚伦说，“难道耶和华只借着摩西说话，祂不也借着我们说话么？”（2）这话听起来似乎合理。摩西这人极其谦和，他对此事什么也不说；但是耶和华忽然临到，要摩西、亚伦、米利暗三人出来到会幕门口（3~5）。耶和华对亚伦和米利暗说，“你们毁谤我的仆人摩西，为何不惧怕呢？”（8）耶和华神向他们二人发怒，就离开了。不料，米利暗患了麻疯，像雪那样白（9~10）。这里的麻疯是立即发生的。

第二个事例是基哈西，他是以利沙的仆人。当乃幔带着金、银和衣裳等一样礼物，来答谢神人以利沙医治他的麻疯时，以利沙一概不收。以利沙说，“我指着永活的耶和华，就是我侍立在祂面前的那位起誓，我必不接受。”（王下五 16）然而当乃幔离开后，基哈西不愿白白浪费这大好机会，便急忙追赶上去，说，“我主人打发我来说，刚才有两个少年人，是申言者的门徒，从以法莲山地来见我；请你赐他们一他连得银子，两套衣裳。”（22）其实，他是在说谎，为自己向乃幔有所要求。他回来之后，以利沙问他：“你从哪里来？”基哈西说，“仆人没有往哪里去。”（25）以利沙对他说，“那人下车转回迎你的时候，我的心岂没有去呢？这岂是接受银子和衣裳，买橄榄园、葡萄园、牛羊、仆婢的时候呢？因此，乃幔的麻疯必沾附于你和你的后裔，直到永远。”基哈西从以利沙面前出去，就患了麻疯，像雪那样白（26~27）。

第三个事例是乌西雅王，他既强盛，就心高气傲。这乃是他背叛的开端。接着，他干犯了耶和华神，进耶和华的殿，要在香坛上烧香（代下二六 16）。烧香并不是他的职分，乃是神命定为祭司所保留的圣别事奉。然而他以为自己是王，就可以任意而行。有许多祭司企图阻挡乌西雅，他就发怒，并执意拿着香炉要烧香。他向祭司发怒的时候，额上忽然发出麻疯，祭司看见就催他离开那里。乌西雅王患麻疯直到死日；他身患麻疯，住在别的宫里（17~21）。